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221ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 

 
Aos vinte dias do mês de março ano dois mil e dezenove, às nove horas, na sala 201 do 
Edifício Freitag, reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram 
presentes Keli Milene Fernandes, Gerente Financeira do Ipreville e os conselheiros titulares: 
Ketty Elizabeth Benkendorf e Adilson José Andrezejewski, e os conselheiros suplentes: Júlio 
Cesar Schneider e o José Paulo Peixer. A Gerente Financeira, deu início à reunião, e 
passou a palavra a conselheira  Ketty que fez a  leitura da pauta do dia, ou seja, 1) Leitura, 
discussão e aprovação da ordem do dia; 2) Homologação e assinatura da Ata 220/2018;  3) 
Apresentação do Balancete de janeiro/2019;  4) Informes Gerais. Após Homologação e 
assinatura da Ata nº 220/2018, a gerente financeira iniciou a apresentação do balancete e 
demonstrativos de investimentos do mês de janeiro 2019, apresentando os demonstrativos 
da Receita Orçamentária; Contribuições Previdenciárias; Resumo dos Parcelamentos; 
Parcelamento das contribuições; Parcelamentos de insuficiências Atuariais; Parcelamentos 
de Alienação de Imóveis; Receitas de Investimentos; Composição dos Investimentos; 
Composição da Carteira Administrada; Rentabilidade; Índices; Despesas Liquidadas; 
Resultado Previdenciário; Patrimônio. Dando prosseguimento a pauta, passou-se aos 
Informes Gerais: 1) Acontece em Brasília,  na data de hoje, vinte de março,  reunião sobre 
os impactos da proposta da emenda constitucional  PEC 06/2019, realizada pelo Conselho 
Nacional dos Dirigentes de Regimes Próprios de Previdência – CONAPREV. O presidente 
do Ipreville está participando desta reunião.  2)  O Ipreville através de alguns servidores, 
participou do 1º Congresso Brasileiro de Investimentos e 8º Congresso Estadual 
ASSIMPASC nos dias treze, quatorze e quinze de março  que aconteceu em Florianópolis e 
foi realizado pela ABIPEM; 3) Acontecerá no dia vinte e seis de março, terça-feira, no 
Plenarinho da Câmara uma capacitação para os facilitadores e multiplicadores da Rede 
Previdenciária que tratará  sobre as eleições do Conselho e Principais Mudanças na PEC 
06. Esta reunião será promovida pela rede previdenciária do Ipreville.  Por fim, os 
conselheiros fiscais receberam o movimento contábil do mês de janeiro de 2018, para a 
devida verificação, e análise das contas, recomendando a aprovação pelo Conselho 
Administrativo. Sem mais, eu, Aline de Souza Leal, secretária executiva, redigi a presente 
ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos conselheiros.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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